
Program putovanja:
Na upit

1. dan - SPLIT - MÜNCHEN

Polazak u 20.00 sati s autobusnog stajališta u Sukoišanskoj ulici. Noćna vožnja kroz Sloveniju i
Austriju s usputnim zaustavljanjima.

2. dan - MÜNCHEN

Dolazak u München predviđen je u jutarnjim satima. Po dolasku panoramski razgled bavarske
metropole: Marienplatz, Frauenkirche, Residenz Palace, srednjovjekovni Hofbrauhaus, Bavarski
Parlament, Kraljevska palača, Opera, Feldherrnhalle. Smještaj u hotel. Kraće vrijeme za osvježanje.
Odlazak u šetnju gradom, uživajući u raskošnom adventskom ugođaju. Mogućnost odlaska do jednog
od najpoznatijih svjetskih pubova – pivnice Hofbrauhaus na bavarsku večeru s folklornim
programom. Noćenje

3. dan - MÜNCHEN - NÜRNBERG - MÜNCHEN

Nakon doručka odlazak do Nürnberga. Posjet gradu s najljepšim adventskim sajmom u Europi,
Christkindelmarkt , s mnogobrojnim štandovima koji krase glavni trg Hauptmarkt, a nude pregršt
zanimljivih suvenira i božićnih ukrasa kojima se jednostavno ne može odoljeti. Šetnja starom
gradskom jezgrom okruženom zidinama do crkvi Frauenkirche, sv. Lovre i sv. Sebalda, kuće
Albrechta Dürera i gradskih trgova i fontana( Schöner Brunnen- simbol grada) sve u čarobnom
adventskom ugođaju. Preporučamo posjet nekoj od poznatih pekarnica kao što su Lebkuchen,
Schmidt ili Wicklein, poznate po spravljanju čuvenih nürnberških božićnih kolača. Ostatak dana
slobodan za osobne programe. Povratak u hotel u večernjim satima. Noćenje.

4. dan - MÜNCHEN - SALZBURG - SPLIT

Rani doručak te odlazak prema Salzburgu. Po dolasku šetnja Salzburgom i obilazak poznatih
znamenitosti: katedrala, nadbiskupska rezidencija, barokna Fontana, toranj, “Glockenspiel”, Crkva
sv. Petra - franjevačka crkva iz 13. st., Mozartova rodna kuća, Sveučilišna crkva, Festivalska palača.
Kraće slobodno vrijeme za uživanje u mirisu okićenih jelki te okusu božićnih slatkiša i punča.
Nastavak vožnje prema Hrvatskoj. Dolazak u Split predviđen je u kasnim noćnim satima ( oko 1-2 iza
ponoći).

4 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike


